
3/2022 letnik CXXIV 81

IZ ČEBELARSKIH DRUŠTEV

razumem spomladanskega tekmovanja, kdo se bo prej 
pohvalil s sliko domačega roja na družabnih omrežjih …

Pri svojem načinu dela imam rojev približno toliko 
kot zimskih izgub – pet odstotkov; se zgodi, da kdaj kaj 
spregledam ali me kako drugače pretentajo. Dopuščam 
možnost, da se bo zdelo to komu smešno, ampak zdaj je že 
čas za prvi protirojilni ukrep: dvema nakladama, v katerih 
prezimujem družine, ne glede na razvitost družine čim 
prej marca (najbolje kar ob rotaciji naklad, ko so čebele 
tako in tako že vznemirjene) dodam tretjo – medišče s 
satnicami. Če mi teh ni uspelo pravočasno pripraviti, 
ker sem se februarja zabaval z drugimi projekti, dam v 
mediščno naklado samo prazne satnike ali pa satnike in 
kakšen zgrajen deviški sat vmes in satnike s satnicami 
dodajam oziroma nadomeščam potem ob naslednjih 
obiskih. S tem čebele sčasoma dobijo občutek, da imajo 
nad gnezdom še veliko razpoložljivega prostora, panj pa se 
na preprost način za polovico poveča in ohladi, s tem pa se 
nekoliko upočasni tudi razvoj oziroma je ta bolj prepuščen 
njihovemu lastnemu tempu. Naj še omenim, da večinoma 
čebelarim brez matičnih rešetk.

Ker čebeljih družin ne prevažam in jih ne prodajam, 
v aprilu ne potrebujem zalege na osmih satih in 
obilja nabiralk brez pravega dela. Cvetličnega medu 
zaradi poraznega vremena nisem točil že leta, glede 

na podnebne spremembe ter reden spomladanski 
temperaturni nered pa ga niti več ne pričakujem. 
Intenzivno spodbujanje razvoja čebel v tem obdobju 
pomeni zgolj to, da bo treba že konec aprila plezati po 
drevju za roji. A kot radi rečejo policisti v ameriških 
filmih: »Prestar sem za to sranje.«  
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Fenološki razvoj spet prehiteva – vrba v Pekrah že februarja v polnem razcvetu

Na 13. državnem čebelarskem sejmu z mednarodno 
udeležbo, ki ga je 12. in 13. februarja 2022 v Beogradu 
organizirala Zveza čebelarskih društev Srbije, so 
razglasili zmagovalce natečaja za najboljšo inovacijo. Za 
najboljšo inovacijo sejma je bila proglašena slovenska 
panjska tehtnica oz. brezžična nadzorna naprava 
BeeConn podjetja Strips, d. o. o. Pokal je prevzel inovator 
Jože Smrkolj. Čestitke!

Marko Borko

Zmagovalna inovacija srbskega sejma slovenski izdelek 
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V mesecu maju 2021 smo odprli dodaten prostor v 
Čebelarskem centru Slovenije, s posebnim namenom. 
Dodatni prostor, ki smo ga poimenovali »Galerija 
Sivka«, je poleg tega, da je gostinski lokal, namenjen 
tudi vsem čebelarjem, ki bi radi razstavljali svoja likovna 
oz. umetniška dela. K sodelovanju vabimo vse, ki bi 
radi pokazali svojo ustvarjalno žilico. Vaša dela lahko 
po dogovoru razstavimo v omenjenem prostoru. Za 
vsa dodatna vprašanja stopite v stik z nami po e-pošti: 
barbara.dimc@czs.si ali tel.: 041/370 409.

Barbara Dimc, tajnica ČZS

Galerija Sivka


